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1. Mpouérpnon Kevipikou Kpnmdéwuarog

To ouvoAIké PETwTTo Tou KpNmTIdWHaTog gival 57,00 pétpa. Xe 6Ao To Prjkog autou Ba yivouv ol

TTAPOKATW £PYATiEG, AKOAOUBWVTAG TIG OTABKES TOU TTUBUEVA.

MPOMETPHEH
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2. [Npouérpnaon lMpoBAnta 1

To ouvoAiké prkog Tou MpoBAnTa 1 gival 8,50 pETpa. Ze GAO TO PAKOG auToU KAl TTEPIUETPIKA

auTtou Ba yivouv o1 TTapakdTw £PYacieg, aKOAOUBWVTAG TIG OTABUES TOU TTUBUEVA.

KATOWH



YOISTAMENH KATAYTASH

' 4,50 i

|
o ENEOSOST I A =
I f/////////////////Z\\

£0.00 (M20)

)

/)

Ty,
&

%/ 7,
TOMH
E=AAEY KAGAIPEZEIX
4,50 4,00 L
_? / lﬂﬂ(mz{ )
0,10 T /
‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘ b e
035 | =
st
Ixrua 1
2xrua 1
‘E€aleg kaBaipéoelg
MéyiaTo MAdTOC EKOKAQPNG (0TOBEPD) 4.50 m
MéEyiaTo UWog EKOKAQAS 0.35 m
Emigdvela diatoung (4,50%0,35) 1.58 m?
2UVOAIKO UNKOG EKOKAQPNG 4.00 4.00 m
- Em@aveia
E=AAEZ KAGAIPEZEIZ Mn 1 3
Sraropric (m?) fikog (m) Oykog (m’)
kaBaipean avwdoung 1.58 4.00 6.30

NMPOMETPHZH




YOANES EKSKADEY

O utToAOYIOHAG TWV OYKWY EKOKAQHG, YIVETAI CUPQWVA HE TIG KATAOKEUOOTIKEG AETTTOUEPEIEG.

Zxrua 1
Exkoka@n mmubuéva (Tparrefocidig diaroun)
MAGTOC EKOKaPNAS (0TABEPD) 3.80 m
MéEyiaTo BABOC EKaKAPNS 0.70 m
EAGx10T0 BAB0OG EKOKAPHS 0.35 m
Emi@dvela dlatoung (0,70+0,35)*3,80/2 2.00{m?
ZUVOAIKO UNKOG EKOKAPNG 9,60+4,30+4,30 18.20|m
Zxnua 1
Exkoka@n mubuéva (oploywvikn diatoun)
MAGTOG eKOKAPAS (0TABEPD) 3.80 m
"YWog EKOKAPAS 0.10 m
ETiQavela BlaToprg (3,80%0,10) 0.38|m’
ZUVONIKO UAKOG EKOKA®AS 9,60+4,30+4,30 18.20|m

H ekoka@r| Tou TTUBuéva yia Tnv TOTToBETNON TTPpoaTaciag TTodog Ba yivel o€ €dagpog 40% PBpaxwdeg Kal

60% yaIwdeg.
Em@dveia
YOAAEZ EKZKAOEZ M# | 3
StaToprc (m?) fikog (m) 'Oykog ekoka@rig (m”)
Exokagn mupéva 2.00 18.20 36.31
(TparreCoeIdn g dlaTopr)
Exokaen mubpéva 0.38 18.20 6.92
(opBoywviknA dlatoun)
ZgvoAo 43.23
YSAAH EZYTIANZH ME O@PAYXTO AMMOXAAIKO
\ 420 Il 4,00 |

=

0,00 1M.I.L)
|

ZXAuWa 2

NMPOMETPHZH




2xAua 2

E&uyiavon mmubpéva

MAGTOC ETTiXWONG (3,80 + 4,20) m
"Yyog emixwong 0.10 m
Emigdvela diatoung (3,80 + 4,20)*0,10 0.80 m?
ZUVOAIKO UAKOG (9,60+4,30+4,30)+4,00 22.20 m
ESYTIANZH MYOMENA Emi@dveia Miikoc (m) ‘Oykog BpaucTou

Slatopng (m?) appoxdAikou (m®)

Z0voAo 0.80 22.20 17.76

PYZIKOI OTKOAIOOI MPOSTAZIAS MOAOZ

O utroAoyIgpdg Tou OykKou AiBwv yiveTal CUNQWVA PE TIG KATAOKEUATTIKEG AETTTOPEPEIEG. AauBAvETal UTTOWN
QUOIKOG oyKOAIBog diaoTdoewyv 0,40x0,40x0,40m

i 4,50 i 4,00 |

+0.00 (MTL.)

700 |~
Zxnua 3
4.00
3.00
0,50
Y/
2.80 5"
o
Te}
7 0 B 7

£ e
Dz g - s 2
Nt ;4 o
Db = b
%”ﬁ% b | ] }
Nt
o
O‘ O
™ 00
o
9.60
ZxNpa 4

NMPOMETPHZH



2xfua3  ixiua4

®.0. MpooTaciag Todo6g

MAGT0¢ 9.0. (0100EPV) 0.80 m

Ywog @.0. (oT1abepd) 0.40 m
2,80+4,30+ 2,80 + 9,60 +

2UVOAIKG urkog Torofétnong 9.0. 2,80+4,30+2,80 29.40{m

Y(pu)\ssEK;Tgcxsusg MAdrog (m) “Yyog (m) MrKog (m) Oykog ®.0. (ms)
ZUvoAo 0.80 0.40 29.40 9.41
YPAANO XYTO 2KYPOAEMA
g
e
| 420 | 4,30
’,;:;,,;;,;,:i — R;: Sy 20,00 (M20.) ID_EH
Z,LU
(;Z_]jm
,,,,,,,,,,,,, o
____________ ™

ZXApa 7

NMPOMETPHZH




SXua 5 Ixiua4

eWOOKKOI GKUPOJEUATOG

MAGT0G (0TABEPD) 2.00 m
"Ywog (0TaBePS) 0.40 m
Emigavela dlatoung (emiAuagn wg opBoywvikn) (2,00%0,40) 0.80{m?
>UVOAIKG UAKOG TOTTOBETONG (4,30-0,80)*2+(9,60-2*0,80) 15.00|m
2xfuaé  xnua4

“Ygalo okup6depa (A ddon)

MAdT0¢ (0TOBEPD) 1.00 m
"Yyog (o108ep6) 0.70 m
Emigavela dlatoung (emiAuan wg opBoywvikn) 1,00*0,70 0.70{m?
MEy1oT1O TTAGTOG 2.50 m
EAdx10TO TTAGTOC 1.00 m
“Ywoc (01aBeps) 0.60 m
Emgavela diatoung (emiAuon we tpatreCoeIdng) (2,50+1,00)*0,60/2 1.05|m?
ZUVOAIKN ETTIQAVEIQ DIOTOUNGC 1,05+0,70 1.75|m?
ZUVOAIKO JAKOG TOTTOBETNONG 4.00 4.00{m

2xfua 7  ¥xiua4

“Yealo akupodepa (B ddaon)

MEyiaTo TAdTOG 4.30 m
EAdyxioTO TAGTOG 2.50 m
"Yyog (o108ep6) 2.00 m
Emigdveia dlatoung (emiAuon we TpaTtreCoeIdng) (4,3+2,50)*2,00/2 6.80|m?
2UVOAIKO UAKOG TOTTOBETRONG 4.00 4.00|m

Y@aAo xuté Emigadvela i i i 3
i M
oKUP6BEPA Siatopfic (m?) nKog (m) Oykog oKupodépaTtog (m”)
Fewoakkol 0.80 15.00 12.00
OKUpOodEPATOG
“Yoaho okupddepa (A
ddon) 1.75 4.00 7.00
Yeaho orupOdepia (B 6.80 4.00 27.20
®don)
TuvoAo 46.20

NMPOMETPHZH




E=AAO XYTO YKYPOAEMA

AIATOMH

ENENAYZH ME AIOOYZ

[ 3,00 -

l<— 0,50

T'{J,‘é‘r

[0 0,90

-

- 0.
T

4,00 0,10

EZAAQ XYTO ZKYPOAEMA

ZXNpa 8 Zxfpa 9
IXpa8  Ixiua9

‘E€aAo okupddepa (I ddaon)

MAd&TOC (0TABEPD) 3.00 m
"Ywog (0TaBeP) 0.90 m
Emigavela dlatoung (emiAuagn wg opBoywvikn) 1 3,00%0,90 2.70|m?
SUVOAIKO JKOG TOTTOBETNONG 8.00 8.00|m
MAGTOC (GTABEPD) 4.00 m
"Ywoc (0TaBeps) 0.10 m
Emigavela dlatoung (€TiAuan wg opBoywvikn) 2 4,00*0,10 0.40|m*
>UVOAIKG UAKOG TOTTOBETRONG 8.50 8.50|m

‘EZAAO XYT Emigdveia
EKYPgAEM2 amotﬁq (m?) Mrikog (m)  |Oykog okupodépatog (m?)
XYTO KYPOAEMA 2160
OPOOIQONIKH 1 2.70 8.00 )
XYTO KYPOAEMA 3.40
OPOOIQONIKH 2 0.40 8.50 :
Zuvolo 25.00

NMPOMETPHZH




EMNENAY>H ME AIOOY>

8,50

2y

@M%%W o

£000ME0)

010m

nnnnnnnnnnnnn w mmm

>xAua 10
2xNpa 4 2xNpa 8 2xAua 10
Emrévbuon pe AiBoug
MAGTOC (GTABEPD) 0.50 m
"Ywoc (0TaBeps) 0.90 m
Emigavela diatoung (€miAuan wg opBoywvikn) 0,50*0,90 0.45|m?
2 UVOAIKO UAKOG TOTTOBETNONG 8,50+8,50+4,00 21.00|m
EMNENAYZH ME Emi@dveia i 3
M . "
AIOOYE Slatopic (mz) AKog (m) Oykog AIBodopng (m°)
ZgvoAo 0.45 21.00 9.45
=ZYAEIA-NPOYKPOYZTHPAY
Zxnua 10
TPOMIKH =YAEIA
ZYAO-NMPOXZKPOYZTHPAZX 0,40X0,20X4,00 4.00 TUX

FTEQYAKKO> KAI TEQMAEIM

YEWTTAEYUA

NG

A

/ YEWOOKKOG

i

— 200

NMPOMETPHZH

2xAua 11




2xnua 11 Zxrua 4

NMPOMETPHZH

FeWOoOKKOG (aVATTTUYHO ETTIQAVEIAG)
MAdToC (0TABEPO) 2*2,00 4.00{m
"Ywog (0TaBePd) 2*0,40 0.80|m
MNepipeTpog dlaTourg (2*2,00+2%0,40) 4.80[m?
2UVOAIKO UAKOG TOTTOBETNONG 9,60+4,30+4,30] 18.20|m
>xnua 11 xrua 4
FewmAeypa
MAGT0¢ (0TABEPD) 2.00 m
2UVOAIKO UAKOG TOTTOBETRONG 9,60+4,30+4,30 18.20|m
TUvoAo MAdTOG S1ATOMAG MRAkog (m) Emi@dveia (m?)
"EWOAKKOG 4.80 18.20 87.36
lewtAeyua 2.00 18.20 36.40
Bapog/
AOMIKA NMAErFMATA |teTpaywVIKé HETPO | Emi@davela (mz) Bdpog (kg)
(kg/m2)
MNAECMA T196 3.12 68.00 212.16




3. lMpouérpnaon lpoBAnTa 2

To ouvoAikd prikog Tou MpofAfTa 2 gival 9,00 pétpa. Ze 6Ao0 TO PAKOG auToU Kal
TIEPIMETPIKG auToU OTa UPaAa Ba yivouv oI TTAPOKATW £PYACiEG AKOAOUBWVTAG TIG OTABUES

TOU TTUBUEVQ.

YPIZTAMENH KATAXTAXH

TOMH

E=AAEX KAGAIPEXEIY

Zxrpa 1
ZxApa 1
‘E§oAeg kaBalpéoeig
Moo TTAGTOG 5.00 m
Méoo Uwoc avwdourig 0.65 m
Etmigavela dlatoung (ETIAUGN we TPIYWVIKH) (5,00%0,65)/2 1.63 m?
JUVOAIKS UKog KaBaipeong 6.00 6.00 m

MPOMETPHXH



Em@dveia

E=AAEZ KAGAIPEZEIZ | 2
Slatoprng (m?)

Mnkog (m)

'Oykog (m°)

kaBaipean avwdoung

(TpIywVIKI} SloTopi) 163

6.00

9.75

YPAAES EKZKADES

O UTTOAOYIGUOG TWV OYKWV EKOKAPNAG, YIVETAI CUUPWVA UE TIG KATOOKEUAOTIKEG AETTTOMEPEIEG.

Zxpa 2 ZxHa 3

IxApa2  FxAua3
Ekoka@n TTuBuéva TTEPIPETPIKA
[MAGTOG EKOKOPAS (0TABEPD) 3.80 m
MéyioTo BdBog ekoKaprig 1.25 m
Emigdveia dlatounig (tTpiywvikr diatoun) 3,80*1,25 4.75|m?
MAdTOC EKOKAPNC (OTABEPD) 3.80 m
"YWog ekokagng (oT1abepd) 0.10 m
Emigdvela dlatoung (opBoywvikr diatour) 3,80*0,10 0.38|m?
JUVOANIKA £TTIQAVEIQ BIATOUAS 4,75+0,38 5.13[m?
2UVOAIKO URKOG EKOKAPNG 11,60+(7,60-2,80)*2 21.20|m

Ixpa2  FxAua3
Exkokaen TTudpéva
MAGTOG EKOKOPAS (0TABEPD) 5.00 m
MEyioTo BAB0G EKOKAPG 0.90 m
Emigdvela dlotopng (Tpiywvikr dlatoun) 5,00*0,90 4.50|m?
[MAGTOG EKOKA®NG (0TOBEPS) 5.00 m
"Ywog ekokagng (oT1aBepd) 0.10 m
Emipdveia diatouns (opboywvikn diatoury) 5,00*0,10 0.50|m?
2UVOMNIK eTTIQAVEIT DIATOUAS 4,50+0,50 5.00{m?
ZUVOAIKS UKOG EKOKA®rig 6.00 6.00|m

H ekoka@ri Tou TTuBpéva yia Tnv ToTroBETnan TpoaTaaciag Todog Ba yivel oe £dagpog 40% Bpaxwdeg kal

60% yalwdeg.
YOANEZ EKZKAQEE 62’::3:‘;‘(';2) Mijkog (m)  |Oykog exokagrig (m®)
Exokagn muduéva 5.13 21.20 108.76
TTEPINETPIKA
Ekokagr Tubpéva 5.00 6.00 30.00
Z0voho 138.76

MPOMETPHXH




Zxnua 3

[ Avéoupon T.O. 0.00 |

[MAdTOG eTTiYwaong (3,80 + 5,00) m
"Ywog etmixwong 0.10 m
Emigaveia dlaToung (3,80 + 5,00)*0,10 0.88|m"
2UVOAIKS UrKog 00+11,60+(7,60-2,80)*2] 27.20|m

ESYMIANSH YOMENA| _EMeavel Miikog (m) Ovkog BpavoTod
Slaropng (m?) aMpOXAAIKOU (M”)
S0voho 0.88 27.20 23.94

PYFIKOI OTKOAIOOI MPOSTASIASY MOAOT

O utroAoyIou6g Tou ByKou AiBwv yiveTal CUPPWVA UE TIG KATOOKEUOOTIKEG AETTTOMEPEIEG. AapBAveTal

uTTOWn QUOIKOG 0YKOAIBoG SlacTdoewy 0,40x0,40%x0,40m

2,80
+0.00 (MIO)
B 0,40
Remea l-m”‘
y =
3,80
Zxfpa 4
=~ 6.00
0,50 —=f
avwBod
oK o
;C:
HL

MPOMETPHXH

N yeshesd

e ronmEianpdor e |, b
o pend ooy 003

2,00

0,80

R A

W




Ixqua4  sxijuga s

®.0. MpooTaoioag T0d6¢g

[MAdTog @.0. (010BEPS) 0.80 m
Yyog ®.0. (6100epd) 0.40 m
2,80+4,80+ 2,80
+11,60 +
YuvoNiké prikog ToroBétnang @.0. 2,80+4,80+2,80 32.40|m

Y(puAsﬁsnggoKwEG MAGTog (m) “Yyoc (m) MiiKoc (m) Oyxog 0.0, )
Zgvolo 0.80 0.40 32.40 10.37
YDAAO XYTO SKYPOAEMA
. 5,00 _i 4,00 2,80 on
0'80‘ - £0.00 (M)
! ety e
o /' 777//%
1, ° o
Ixnua 6
. 5,00 _i_ 4,00 2,80 e
0‘80{. T w0o0zo)
] T —
u,m—f / 7 : : ://
o
________ =
_________ o
/" muBpévag
1,00
Zxpa 7
310
= o
. g
R e il
/ TuBpévag
1,00
Ixiua 8
MPOMETPHZH
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Ixfuas  Zxnua 6

FeWOoOKKOI OKUPOBEPATOG

[MAdTOG (0TOBEPD) 2.00 m

"Ywog (o108ep0) 0.40 m

Emigaveia dlatoung (emiAuon wg opBoywvikn) (2,00%0,40) 0.80[{m?

2UVOAIKG® UKOG TOTTOBETNONG 0-2*0,80)+(7,60-2,80)*2 19.60|m
ZxAua 5 ZxAua 7

“YpaAo okupo6depa (A ddon)

[AdTOG (0TOBEPD) 1.00 m

"Ywog (o100ep0) 1.30 m

Emigaveia dlaTounc (TiAUon we opBoywvIKr) 1,00%1,30 1.30|m?

2UVOANIKO urjkog TotroB£Tnang 6.00 6.00{m
IXpas  Exruad

“YpaAo okup6depa (B ddon)

MéEyioTo TTAGTOG 3.10 m

EAGX10T0 TTAGTOG 1.00 m

"Ywog (o100ep0) 1.90 m

Emigavela dlatoung (emmiAuon wg TpatreCoeldrg) (3,10+1,00)*1.9/2 3.90|m?

SUVOAIKS Urjkog ToTToB€TNONG 6.00 6.00|m

MPOMETPHXH

Y@alo xuté Emi@dveia : 'Oykog OKUpOdEPATOG
55 e (m? Mrikog (m) 3
oKUPHSEPQ Slatoprig (m?) (m°)
ewoakkol
OKUPOBELATOC 0.80 19.60 15.68
“Ypaho okup6deua (A 130 6.00 7 80
ddon) ’ ' ’
“Ypaho okup6deua (B 3.90 6.00 2337
ddon) ’ ' ’
Zgvolo 46.85
E=AAO XYTO KYPOAEMA
EMENAYZH ME AIOOYE
‘ 5,00
‘ — r« 0,50
S R b
w g AM,V'A KR . < U, £0.00 (M.2.9.)
______ ,7-%____“_1:_7_,a,__§%__i__j___f_—.__.
6,00 0,10 J
EZAAQ XYTO ZKYPOAEMA
ZXrua 9
| 9,00 |
_‘_F | fid
0.80 S fescias Iiuaw e ’me
0,10 z " 7
g “
TUBpévag
>xAua 10
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EWTTAEYUO
N )

— 200 ————

ExiMa 11

MPOMETPHXH

— e Of O ———

2xAua 9 2xriua 10
‘E€oAo okup6depa (I ddon)
[MAdTOG (0TOBEPD) 5.00 m
"Ywog (o108ep0) 0.90 m
Emigaveia diatoung (emiAuon wg opBoywvikn) 1 5,00*0,90 4.50|m?
2UVOAIKO Urjkog ToTToB£TnoNg 8.50 8.50|m
[MAdTOG (0TOBEPD) 6.00 m
"Ywog (0100ep0) 0.10 m
Emigaveia dlatoung (emiAucon w¢ opBoywvikn) 2 6,00%0,10 0.60[{m?
ZUVOAIKO Urjkog ToTToB£TNONG 9.00 9.00|m
‘EEAANO XYTO Emaeadveia Miikoc (m) 'Oykog OKUpOdEPATOG
ZKYPOAEMA SiaTopric (m?) flxos (m°)
XYTO ZKYPOAEMA 4.50 8.50 38.25
XYTO IKYPOAEMA 0.60 9.00 5.40
20voAo 43.65
EMNENAYZH ME AIOOYZ
9,00
] iy ‘ "
P: 0,90 000M38) o
. S A ¢ =
AR
r:. _.'n..i
-
/ /  TuBpEvag
2xAua 11
>xAua 5 2xrua 9 2xrua 11
Etrévduon pe AiBoug
[MAdToC (0TOBEPD) 0.50 m
"Ywog (o100ep0) 0.90 m
Emigavela dlatoung (emiAuon wg opBoywvikr) 0,50*0,90 0.45 m?
ZUVOAIKG Urjkog ToTToBETNONG 9,00+9,00+6,00 24.00 m
EMNENAYZH ME Emeadveia Miikoc (m) ‘Oykog AIBodoprg
NOOYZ Siaroprig (m?) firos (m’)
Zgvolo 0.45 24.00 10.80
ZYAEIA-NPOZKPOYITHPAZ
>xApa 10
TPOMNIKH ZYAEIA
ZYAO-NMPOZKPOYXITHPAZ 0,40X0,20X3,00 6.00 [y
FEQXAKKOZ KAI TEQNAEIMA
YEWOOKKOG

22




>xAua 11 Zxriua 4

FeWoOKKOG (AVATITUYHA ETTIQPAVEING)

MPOMETPHXH

[MAdT0G (0T0BEPS) 2*2,00 4.00 m
"Ywog (o100ep0) 2*0,40 0.80 m
[MepipeTpog dlatopurig (2*2,00+2*0,40) 4.80 m?
2UVOANIKO Urjkog ToTroBETnoNng 11,60+(7,60-2,80)*2| 21.20 m
>xAua 11 Zxriua 4
FewtTAgypa
[AdTOG (0TOBEPD) 2.00 m
UVOAIKS UKOG TOTTOBETNONG 11,60+(7,60-2,80)*2 21.20 m
20voAo MAdroc dlaToung Mnkog (m) Em@dveia (m?)
EWOoaKKOG 4.80 21.20 101.76
MewAgypa 2.00 21.20 42.40
Bdpog/
AOMIKA MAEFMATA |teTpaywviké pétpo | Emigdvela (m?) Bapog (kg)
(kg/m2)
NAETMA T196 3.12 108.00 336.96
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4. Baosic amo okupodsud - AEoTpE

ZUVOAIKG Ba ToTT0BeTNBOUV 3 BEOTPEG EKATEPWOEV TWV TTPORAATWV.

<

KATOWH

AEXTPEY 1&3

FENIKEZ EKZKAPEX

4,0

Zxpa 1

Zxnua 1

8.00[m?
4.00|m

4.00
1.00

2"4,00%1,00

4.00

Fevikég EKOKAPES
[AdTOG (0TOBEPD)
BaBog (o10bepd)

Emoaveia diatouns (2 AEXTPEY)

>UVOAIKS urikog kaBaipeong

AEYTPA 2

FENIKEZ EKZKA®EX

A AT S v/
it

/7 / Y S/
’//,%//// /
=

Zxnua 2
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Zxnua 2

FevikKéG EKOKAPEG
MAGT0G (0TOBEPS) 4.00 m
BabBog (o1abepd) 1.50 m
Emgavela diaropng 4,00*1,50 6.00 m?
>UVOAIKS urikog kaBaipeong 4.00 4.00 m
FENIKEZ EKEKA®EE E"""“"‘:;f)'“"’““g Mijkog (m) Oykog (m’)
AEZTPA 1&3 8.00 4.00 32.00
AEYTPA 2 6.00 4.00 24.00
ZUvoAo 56.00
2,00
2,00 —= —15tn AEZTPA
f 15tn AEZTPA |/
f ’Tl )
s e
, ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ +
@:*f?, 10 § e 1 ,OO
FAlEREEe 1
4,00 4,00
Ixnua 3 Zxnua 4
AEXTPEY 183
SKYPOAEMA
Zxnua 3
IKYPOAEMA
[MAGT0G (0TOBEPD) 4.00 m
BdBog (o1abepd) 1.00 m
Emoavela diarouns (2 AEXTPEY) 2*4,00%1,00 8.00|m?
>UVOAIKS urikog kaBaipeong 4.00 4.00{m
AEYTPA 2 21.00
>KYPOAEMA
ZxApa 4
IKYPOAEMA
[MAdT0¢ (0T0BEPS) 4.00 m
BdBog (o106epd) 1.50 m
Emoavela diaropng 4,00*1,50 6.00|m?
JUVOAIKS UrKog Kabaipeong 4.00 4.00|m
IKYPOAEMATA E"""““:if)'“w"“g Mijkog (m) Oykog (m’)
AEXTPA 1&3 8.00 4.00 32.00
AEYTPA 2 6.00 4.00 24.00
ZUvoAo 56.00

NMPOMETPHZH
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AESTPEY 1&3

ZIAHPOYZ ONAIZMOZ

xApa 3
ZIAHPOYZ OMNAIZMOZ
P 16/10 AIEYOYNZH X 40.00 TEY
D16/10 AIEYOYNZH W 40.00 TEY
2UVOAIKO UNKOG (2 Be0TPES) (40,00+40,00)*2*2*4 1280.00|m
MAETMA T196 16.00 16.00|m?
AEXTPA 2
2IAHPOYZ OMNAIZMOZ
Ixnua 4
ZIAHPOYZ OMNAIZMOE
@ 16/10 AIEYOYNZH X 40.00 TEY
$16/10 AIEYOYNZH W 40.00 TEY
SUVOAIKO UHKOG (40,00+40,00)*2*4 640.00|m
MAEFMA T196 2*16 32.00|m?
ZIAHPOYZ ONAIZMOZ Bdapog/pérpo (kg/m) Mikog (m) Bdpog (kg)
AEXTPA 1&3 1.58 1,280.00 2,022.40
AEXTPA 2 1.58 640.00 1,011.20
ZyvoAo 3,033.60
Bdpog/ TeTpaywviko . 2 .
AOMIKA NAEFMATA pérpo (kgim2) Eme@dveia (m?) Bdpog (kg)
NMAEMA T196 3.12 48.00 149.76
XYTOZIAHPEY AEXTPEZ 15tn
Zxnua 3 Zxnua 4
XYTOZIAHPEEY AEXTPEX
15 TM 3.00 TEY

NMPOMETPHZH 26



ZYTKENTPQTIKOS MINAKAS MPOMETPHEHS

Mukovog, 01/09/2017

ZYNTAXOHKE

Kwrotha Mapia

MoMimikég Mnx/kéc

Eidog Epyadiac K};EHNrK';‘)(ﬁ A | MPOBAHTAZ 1 | MPOBAHTAZ 2 | AESTPE: | TYNOAO
"YgaAeg ekokagéc 53,71 43,23 138,76 236,00{m3
Avdoupon T.0. 15,75 16,00{m3
levikég exokapég 56,00 56,00{m3
‘EdaAeg kaBaipéoeic 6,30 9,75 17,00/m3
“Ygaheg kartaokeuég ue ©.0. 18,24 9,41 10,37 39,00|m3
ZakkoAiBol okupodéparoc 36,77 37,00{m3
"Ygpaho okup6Sepa 71,25 46,20 46,85 165,00|/m3
FeWoakKog 273,60 87,36 101,76 463,00|m2
FewmmAsypa 114,00 36,40 42,40 193,00{m2
Efuyiavon mruBuéva 17,76 23,94 42,00(m3
‘E§oAo okupodepa 25,00 43,65 56,00 125,00{m3
EmévBuan pe AiBoug 9,45 10,80 21,00{m3
Tpomikn Eulcia 4,00 6,00 10,00|m3
Z15npoUg oTTAIcH6g 3.033,60 3034,00(k

XuTtooidnpeg BéoTpeg 3,00 3,00|Tep

Aopikd TAEypaTa 212,16 336,96 149,76 699,00]kg

OEQPHOHKE

TONETPLog:

Wnolakd vrtoyeypaupévo and NIKOLAOS CHRYSOVALANTIS

VARDALACHOS

Hpepopnvia: 2019.12.14 22:45:29 EET

NPOMETPHIH

ﬁg\;
[ .

Howevsd 18/3/7017
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